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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 
Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι , 
 
Όλα τα εργατικά και ασφαλιστικά κεκτημένα μας  βρίσκονται στο 
στόχαστρο της κυβερνητικής πολιτικής λιτότητας και εξαθλίωσης , 
μιας πολιτικής που δεν στηρίζεται στον άνθρωπο , στην ανάπτυξη 
και στην κοινωνική δικαιοσύνη αλλά στο αντισυνταγματικό 
«μνημόνιο- έκτρωμα» που μας επιβλήθηκε από την Τρόικα, που σαν 
νέα Λερναία Ύδρα «κατασπαράζει» όλα όσα δικαιωματικά ανήκουν 
στους εργαζόμενους και πολίτες αυτής της χώρας , υπό την απειλή 
της χρεοκοπίας.  
 
Την ίδια στιγμή το κεφάλαιο ανθεί και οι πραγματικά υπεύθυνοι για 
την παρούσα κατάσταση βρίσκονται στο απυρόβλητο. Οι εργοδότες 
με τις «ευλογίες» της κυβέρνησης λειτουργούν ως «ηγεμόνες» 
καταπατώντας ΣΣΕ, Νόμους και εργασιακά δικαιώματα, 
φοροδιαφεύγουν  και αυξάνουν τα υπερκέρδη τους .  
 
Με πρόσχημα την οικονομική κρίση ζητούν συνεχώς νέα δάνεια και 
κρατικές επιχορηγήσεις χωρίς να τονώνουν την αγορά με 
αποτέλεσμα η άνεργοι συνεχώς να αυξάνονται.  

Ενόψει των εγκαινίων της ΔΕΘ και ακολουθώντας το αγωνιστικό 
πλαίσιο της ΓΣΕΕ , η Ομοσπονδία μας καλεί τα Σωματεία μέλη της και 
κάθε εργαζόμενο του κλάδου σε συσπείρωση σε ένα ενιαίο μέτωπο 
ενάντια στην Κυβερνητική πολιτική λιτότητας και εξαθλίωσης της 
μεσαίας και χαμηλής τάξης . Όλοι μαζί πρέπει να απαιτήσουμε  την 
απόσυρση των αντεργατικών και αντιασφαλιστικών νόμων , να 
απαιτήσουμε ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ. 
 
Δεν πρέπει και δεν θέλουμε να είμαστε  απλοί θεατές στην 
κακοστημένη παρωδία που εξελίσσετε εις βάρος μας.  
 
Συμμετέχουμε ΜΑΖΙΚΑ στο Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ στην 
Θεσσαλονίκη το Σάββατο 11/9/2010 – άγαλμα Βενιζέλου – 
ώρα 18.00.  

 
ΑΝΤΙΔΡΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΕΣ & ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ! 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ & ΦΙΛΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 

ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ! 

Καλούμε τα Σωματεία μας με τα πανό τους, να συσπειρώσουν τους εργαζόμενους και να 
συμμετέχουν μαζικά .  
Η προσυγκέντρωση του Κλάδου μας  θα πραγματοποιηθεί στις 17.30 στο άγαλμα του 
Βενιζέλου κάτω από το πανό της Ομοσπονδίας . 
 

Όλοι να είμαστε εκεί!  Ενότητα κ Αγώνας ! 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ                                                                                                                        ΑΓΑΠΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ     
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